

(上接A01版)

新警察故事

“狙击女神”是如何炼成的

福州公安巡特警支队杜晓霜,是省内唯一的女狙击手,曾打出“一弹双孔”的好成绩

十年砺剑 完美蜕变

从警之前,杜晓霜是福建省武术队队员、国家一级运动员,曾多次夺取全国青少年武术套路锦标赛冠军。2012年,通过严格的筛选,杜晓霜考入福州市公安局巡特警支队。2013年,支队一大队划分专业队,杜晓霜负责狙击中队内勤工作。在一次试训中,时任中队长张志宏发现,杜晓霜是个有射击天赋的“好苗子”。在张志宏的引导下,她正式开始狙击训练。狙击中队的训练既艰苦又枯燥,需要长时间的动作定型来打好基本功,完成狙击不同科目的专业训练和体能考核。日复一日,年复一年,10年来,她圆满完成全国公安特警及福建省公安特警狙击科目实战演练任务,在各项专业考核中名列前茅。

目前,作为一大队唯一一名女特警,训练之余,她还参加突击专业长短枪的训练,曾代表福建特警参加全国公安特警长短枪比武,并取得优异成绩。

记得在一次长短枪射击

考核中,枪支老化导致抓弹钩回抛弹壳,滚烫的弹壳正好掉进射击眼镜里,杜晓霜忍着疼痛完成射击,直到拍下计时器后才进行处理,此时眼下皮肤已经烫出一个水泡,她也只是淡淡地说了一句“没事,我们特警没那么娇气”。10年的坚持和努力,杜晓霜取得了优异的成绩,也获得了领导和同事的一致认可。

2023年初,杜晓霜被任命为福州市公安局巡特警支队一大队一中队中队长。她告诉记者:“原先只要考虑自己如何做好本职工作,现在要考虑如何带好队伍,怎么培养队员,发挥队员特长和规划团队未来。为了适应新角色,我要转变思维模式,提升沟通、协调、决策等各方面能力。”

2021年,杜晓霜获评福州市公安局中级警务实战教官,担任多期新警培训及武器、警械、安检培训教官。2022年,她带领一中队获评“省级青年文明号”;2023年,作为一大队团支部书记,她又带领团支部获评“全国五

四红旗团支部”。在一中队的工作室内,训练的装备、器材被摆放得井井有条,满墙的荣誉、证书展示出了一中队的专业能力,而这里70%的证书都是杜晓霜获得的。

记者感叹,这样一个女生,究竟蕴含着多少能量,推动她10年间从一个运动员到狙击手到管理者等多角色转换,不禁问道:“到底是什么让你不断成长、进步?”她说:“起初是热爱,后来是责任,其实对我而言,只要是任务,我都会尽最大努力完成。”



杜晓霜



杜晓霜是福建省公安系统内唯一一名女狙击手

铿锵玫瑰 双面人生

走进巡特警支队训练场,队员们正挥汗如雨,进行着各项专业训练。狙击手们正在进行狙击定型训练,对于狙击手而言,无论是接近50℃的地表温度,还是七八月的梅雨季,定型训练都是贯穿全年的训练科目。

“要不是她身上挂着一个粉色‘D’字扣,我们根本不知道还有一个女生也在地上趴着。”看着她熟练地擦拭保养枪支,再将

狙击枪装入枪包,背包拎枪的动作干净利落、一气呵成。记者上前体验,对男生而言都不算轻的整套装备,在她身上竟然这么轻松自然。

工作之余的杜晓霜,像所有的“90后”女孩一样阳光、积极。在社交平台上,她也常常晒出自己逛街、拍照、画画的生活日常,与训练场上的那个眼神坚定、果敢冷酷的狙击手相比,有着强烈的反差。

面对记者的采访,她笑着说:“我很幸运,是因为在这个专业里女生很容易被看到,其实公安系统里有很多优秀的人。你们的采访对我来说是一种记录和监督,2018年的采访记录了我入警后的成长,今天的采访记录了转换角色后的我,我一定会带着这份坚持、热爱和责任,坚定地走下去,努力让这个团队在平安建设中再立新功。”

福建多家医药公司虚假宣传被查

涉及保健食品、口腔门诊、化妆品等行业

海都记者
梁展豪

“神医”“神药”是伪医学,不仅会让患者遭受经济损失,还会耽误患者接受正规诊疗,贻误病情,甚至危及患者生命安全,影响社会和谐稳定。14日,福建省市场监管局公布2023民生领域案件查办“铁拳”行动典型案例(第七批),案例涉及一批虚假、违法广告案件。

案例1:发布“神药”广告,公司被罚20万元

2022年9月23日,厦门同安区市场监管局执法人员依法对厦门荟集生物科技有限公司的经营场所进行检查,发现其在售的两

种普通食品“舒颜饮”和“纤脉饮”,不具有保健治疗疾病功能;当事人通过微信公众号、微信群、腾讯会议直播的形式宣传普通食品具

有保健治疗功效的行为,违反了《中华人民共和国反不正当竞争法》第八条第一款的规定。

2023年4月13日,同

安区市场监管局对当事人销售普通食品过程中宣传保健治疗功效的违法行为作出罚款200000元的行政处罚。

案例2:夸大食品功效,企业被罚5万元

2023年2月14日,龙海区市场监管局根据线索对龙海区海鲜食品有限公司的经营场所进行现场检查,发现其在某平台上开设一家名为“七点食分海鲜专

卖店”的店铺,销售有“五黑紫米饼”“五黑芝麻棒”“五黑芝麻丸”等普通食品。当事人为推广销售上述产品,在其网店制作并发布网页广告:“1枚=6个生蚝、吃了

肾好、持久的秘密、猛男的秘密、没老婆别吃、不做黄脸婆”等。该广告文案均系当事人从网络上复制,无法提供上述功效的证明材料。截至案发,当事人共支

付广告费用14147.27元。

2023年3月15日,龙海区市场监管局对当事人龙海区海鲜食品有限公司发布虚假广告的违法行为作出罚款50000元的行政处罚。

案例3:未经审查发布医疗广告,口腔门诊被罚1万余元

2023年5月4日,福州晋安区市场监管局执法人员依法对晋安区博恩口腔门诊有限公司经营场所进行检查,发现当事人在未取得《医疗广告审查证明》的情况下,依托平台陆续创建“3M树脂补牙”“松动牙拔除(非智齿)”“种植牙拍片检查”等7条医疗广告链

接。截至案发,当事人共支付广告发布费用6103.89元。

2023年7月7日,晋安区市场监管局依法对当事人晋安区博恩口腔门诊有限公司未经审查发布医疗广告的违法行为作出罚款10987元的行政处罚。

此外,对福建药济安好药师大药房有限责任公司,因发布虚假广告、保健食品广告发布前未经审查、使用医疗用语或者易使推销的商品与药品、医疗器械相混淆用语的违法行为,作出罚款25200元的行政处罚;对福建翔锋化妆品集团有限公司发布虚

假化妆品广告的违法行为,作出罚款3000元的行政处罚;对龙海区石码镇绿舒化妆品店发布虚假广告的违法行为,作出罚款18000元的行政处罚;对龙海市康丰医疗科技有限公司发布违法广告的违法行为,作出罚款10100元的行政处罚等。

前三季度福州物流业收入近千亿元 比上年同期增长9.8%



日前,福州物流行业快递包裹业务猛增

海都讯(记者 马俊杰 文图)记者从福州市商务局了解到,2023年1—3季度福州市物流业收入平稳增长,物流业增加值占GDP的比重持续稳定,物流业投资实现快速增长。

据初步测算,1—3季度全市物流业业务收入990.15亿元,比上年同期增长9.8%,比上半年增速(10.3%)下降0.5个百分点。其中交通运输、仓储业、邮政业、邮政业中的物流业业务收入705.38亿元,增长9.1%,比上半年增速(11.7%)下降2.6个百分点;批发和零售业中的物流业业务收入284.77亿

元,增长11.6%,比上半年增速(6.1%)提高5.5个百分点。物流业增加值占GDP的比重为5.8%,与上半年占比持平;占服务业增加值的比重为10.6%,比上半年提高0.4个百分点。

公布的数据中还显示,福州市物流业投资实现快速增长。1—3季度,全市物流业固定资产投资完成额比上年同期增长32.1%。其中,交通运输、仓储业、邮政业中的物流业投资增长32.3%;批发和零售业中的物流业投资增长27.7%。

总体来看,1—3季度全市物流业延续恢复向好态势。